

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 231 (8092)

Год издания 36-й

СРЕДА, 23 НОЯБРЯ 1966 г.

Выходит пять раз в неделю

Цена 2 коп.

Пятилетка первоуральцев

Сегодня в нашей газете публикуется материал заведующего промышленно-транспортным отделом горкома партии Г. А. Суркова о пятилетке Первоуральска. В нем немало цифр, наименований строящихся объектов. Именно этим он ценен. Ведь цифры эти — гимн труду.

Прочитай и задумайся, дорогой первоуралец, над судьбой родного города. Посмотри, как много сделано твоими руками. Нищим, убогим выглядел Васильево-Шайтанский поселок до Октябрьской революции. Полукустарные мастерские, примитивные заводчики, да хмурые улицы рубленых домов. Для отдыха — три кабака и двенадцать питейных заведений. Священник Торопов, писавший историю Васильево-Шайтанского завода, ужасался огромному количеству вина, приходящегося на душу населения.

Это было не так давно. А давайте сейчас взглянем на Первоуральск и его окрестности... Современный город, современные дома с полным комплектом коммунальных услуг. Известные в стране предприятия — Новотрубный, Старотрубный, хромпиковый, диасовый, «Искра» — оснащены передовой техникой и технологией. Тысячи инженеров, врачей, учителей, техников! Десятки тысяч передовых, образованных рабочих.

За годы Советской власти город вырос и изменился до неузнаваемости. Но жизнь не стоит на месте. И много замечательных дел ожидают нас. Посмотрите, что предстоит сделать в новой пятилетке. Сотни тысяч квадратных метров жилья, новые предприятия, цехи, кинотеатры, клубы, школы надо построить и ввести в

строй. На пустыре за Старотрубным заводом вырастет единственный в стране комплекс цеха эмалированных труб. Новотрубники введут в эксплуатацию блок инструментальных цехов и два волоочильных. Расширятся заводы «Искра» и диасовый. Школа и техникум, каждые на 960 мест, готовятся уже принять новоселов.

Реальны ли намеченные планы? Да, это можно утверждать с уверенностью. Поручкой тому замечательный, самоотверженный труд тысяч тружеников города. В последние месяцы в редакции состоялся ряд встреч с экономистами, секретарями парторганизаций, молодыми специалистами, ударниками коммунистического труда. И на каждой встрече звучал лейтмотив: **пятилетка страны — наша пятилетка, мы приложим все силы для ее выполнения.** Это не голая декларация, а глубокая убежденность в осуществлении намеченного. Недаром результатом одной из встреч явилось зарождение славного почину — бригада трубоэлектросварщиков коммуниста Т. П. Дорофеева со Старотрубного завода призвала первоуральцев бороться за право называться коллективом имени 50-летия Советской власти. Движение это ширится с каждым днем. Тысячи метров сверхплановых труб, многие тонны химической продукции, диаса, минеральной ваты — таково слово трудового Первоуральска. Каждый день славного пятилетия рождает новые имена героев труда.

Пусть постоянно растут ваше мастерство, ваш трудовой накат, первоуральцы. Это будет залогом того, что план пятилетки нашего города будет выполнен досрочно.



Большое внимание уделяется в баллонном цехе внедрению новой техники, совершенствованию производства. И среди инициаторов этого процесса следует назвать инженера-исследователя Льва Моисеевича Пануса. За долголетнюю и плодотворную работу он награжден орденом Ленина и медалями.
Фото А. КАДОЧИГОВА.

У волгоградских тракторостроителей

Растет выпуск мощных гусеничных тракторов «ДТ-75» на Волгоградском заводе. Новую машину волжан уже хорошо знают земледельцы советских республик, а также двенадцати зарубежных стран. Соревнуясь с машиностроителями Харькова и Минска за достойную встречу пятидесятилетия Советской власти, волгоградцы решили к юбилею увеличить выпуск тракторов на 41 процент. С главного конвейера начнут сходить новые, еще более мощные машины с 90-сильным мотором, а также болотные тракторы Б-75. Волжане держат слово.

В океан на промысел

Из Одессы в Атлантику ушел в свой первый рейс новый рыбоморозильный траулер «Озерск», принадлежащий Одесскому управлению Антарктического китобойного и океанического рыболовного флота Одессы. Судно такого же типа «Гурия» уже находится в районе промысла. Оба траулера построены в ГДР, оснащены новейшим рыболовным оборудованием.

(АПН).

ИЗВЕЩЕНИЕ

24 ноября в 14 часов в ГК КПСС состоится очередная семинар цеховых и заводских руководителей агитколлективов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ДЕВИЗЫ ПЕРЕДОВИКОВ

Инициаторы славного почину — трубосварщики бригады Т. П. Дорофеева со Старотрубного завода, призвавшие всех первоуральцев вступить в соревнование за право называться коллективом имени 50-летия Советской власти, продолжают наращивать темпы в работе. Правда, сейчас бригаду возглавляет Виктор Федорович Несговоров, так как Дорофеев временно исполняет обязанности мастера отдела сварки и проката. Но друзья не подводят своего руководителя. Старательно работают и сам Несговоров, и его подруч-

ные Анатолий Задворный, Валентин Дунаев. «Ни минуты проста, каждую смену — сверхплановые трубы!» — таков их девиз.

Бригада эта идет в числе передовых. Так задание первой половины ноября выполнено на 122 процента. Почти до минимума сведен брак. Сейчас он составляет три сотых процента.

Не отстают, а иногда и опережают дорофеевцев другие коллективы. Кстати, в цехе почин поддержали девять бригад и од-

на смена (из 16 основных бригад). Все трудятся с подъемом. Так, бригада И. М. Зайчикова выдала за пятнадцать дней многие тысячи метров труб сверх плана, выполнив задание на 123 процента. Качество хорошее.

Особых успехов добиваются трубоэлектросварщики в первые дни юбилейного года. И результат радостен: 12 ноября закончен одиннадцатимесячный план по выпуску углеродистых труб в метрах.

Ю. АНДРЕЕВ.

РЕАЛЬНЫЕ ПЛАНЫ

Трудовой подъем заметно ощущается в эти дни в цехе № 3 Новотрубного завода. Труженики его на сменных и бригадных собраниях приняли повышенные обязательства в честь юбилея Родины. В них предусмотрено значительное перевыполнение плановых заданий, выход год-

ной продукции не менее 99,5 процента от общего выпуска, освоение дополнительно двух новых профилей труб.

Каждый член коллектива решил заниматься в одной из форм экономического учебы, отработать на благоустройстве города не менее 15 часов.

Первая половина ноября принесла новые успехи коллективу волоочильщиков. Хорошие показатели у кольцевого А. Маслеева, правильщика Н. Цепилова, резчика И. Бажина и других рабочих. Они ежедневно перевыполняют сменные нормы.

А. МИНАКОВ, рабкор.

50-ЛЕТИЮ РОДИНЫ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Коллектив Уральского завода теплоизоляционных изделий, соревнуясь за достойную встречу 50-летия Советской власти, работает высокопроизводительно. План 10 месяцев значительно перевыполнен по всем экономическим показателям. Себестоимость продукции снижена на 27 тысяч рублей. Получено 11 тысяч рублей сверхплановых накоплений.

В социалистическом соревновании среди предприятий комбината Центроэнерготеплоизоляция завод четыре раза подряд завоевывал первое место и получал переходящее Красное знамя

НА НИХ РАВНЯЮТСЯ

комбината и денежные премии.

На заводе нет невыполняющих норм. Зато не один десяток передовиков производства. Взять, к примеру, сортировщицу В. С. Булгакову. Сменное задание она систематически перевыполняет на 15—20 процентов. Хорошо знает технологию своего участка, помогает молодым рабочим. Член цехового комитета, скромный отзывчивый человек. Воспитывает троих детей.

В числе лучших и супруги Николай Николаевич и Елена Федоровна Дегтянна-

ковы. Он трудится шофером в транспортно-погрузочном цехе, она в советитовом — прессовщицей. Оба передовики производства, оба учатся в вечерней школе.

Шофер первого класса Е. А. Косьшин — тоже один из лучших тружеников производства. Он успешно сочетает свой труд на заводе с учебой в вечерней школе. Кроме того, является профгруппоргом.

Все эти люди — маяки завода, с них берут пример, им подражают в труде, учебе, на них равняются.

А. ТИМОШИН.

На пороге перестройки

На хромпиковом заводе сейчас идут поиски новых форм организации труда, экономической и психологической подготовки трудящихся для работы в новых условиях.

Многое предстоит сделать завком профсоюза. Первое условие — совершенствование социалистического соревнования. Сейчас на нашем предприятии получило широкий размах движение за коммунистический труд. В нем участвуют большинство цехов и 172 бригады. Высокого звания уже добились 12 бригад и 904 человека рабочих разных профессий. Одно отделение — коммунистическое.

Но этого мало. Предстоящая хозяйственная перестройка требует улучшения нашей работы.

С этой целью мы разработали новые условия со-

ревнования. Ведь если раньше основным показателем было выполнение плана по валу, то теперь — по объему реализованной продукции. Поэтому в обязательство коллективов включены и процент выпуска высших сортов, и уровень ритмичности и многое другое, от чего прежде всего будет зависеть рентабельность цехов и отделений.

Не менее важна сейчас и экономическая подготовка кадров, овладение ими сложной наукой хозяйствования. На заводе действуют 25 школ коммунистического труда. В них рабочие овладевают передовыми методами труда, обмениваются опытом.

Научная организация труда — условие обязательное. Этому учит жизнь. Поэтому заводской совет по НОТ (руководитель — главный инженер В. И. Чуркин) активизирует свою работу. Уже внедрено одиннадцать планов, которые позволили сэкономить более 60 тысяч рублей. Предусматривается осуществить еще 250 мероприятий с предполагаемой эффективностью 87 тысяч рублей. К этому важному делу уже сейчас привлечено более 400 человек.

Работа в новых экономических условиях начнется в юбилейном году. Ее успешное начало будет нашим подарком 50-летию социалистической Родины.

Ю. БРАГИНА, председатель завкома.

